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    )   تناقضات  العربي بحسب  العقل  تاريخ  نقرأ  ولو ألم  زالت تأكل ساسياته،  وما  التي بقيت بيننا،  الملتهبة،  الهوة  لعبرنا  فعلنا  حولهاكل  (ما  بشأن الإ.  اتخاذه،  يمكننا  الذي  الوحيد   ).عادة كتابتهإالشائن من التاريخ المكتوب، هو جراء ***    ليس أ(   نْ أن تكتب،  لأنك تدخل عملياً يضاً أعلم تت نْ أتُعلم، ،    ***  ).لى غاية لاستخراج مباهجهاإ نَ كالفتيانِ ألوانا(  )...1فتىً كنبعِ الصفا لم يختلفْ خلقاً ولا تلوَّ ***                                             1− +
�| -v�� 
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 أعزفُ (              خارج الجوقِ  ربما  له نسقٌ يملك .. حيث انفرادي وقوفًا  إ البصمةَ   تطلُّ  رؤيا  بابُ  وله  الصبحِ،المشرقة،  فوق  لى  أخلعُ تنثرُ  ولكنني  يضوعُ،  عطرٍ  ابتساماتِ  هلِّ  تباشيرَ  الشمسَ من وجه طلّتهاالرؤوسِ من الليل  كلما لاحَ بعضُ بصيصٍ ..   )2.لى اللحظة الآسرةيفتحُ نافذةً لشروقي إ

                                    2− wOo� ��� }~$3� +
��� ��$|� 
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  بلاد الدنيا العظام ثلاثة نيسابور لأنها باب الشرق، (                 )3قل ما لا يمر بهال لأن القاصد إلى الجهتين ودمشق لأنها باب الغرب والموص

                                    3− ]�6o� U�
$"� 
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 ,/$,A�� �9A� �6� )�� � ,�$�0 -3* )� U�� �*�,� � ���C U�� -3* )� ��$�0 �� �$�$* �-�"�l�(�$* �*�" ��  P4�A�� �f K$��� )� P��t� �$0 ,�"-" Q* ��A:6" � )� �f���" � ��  � ¡$��� ���¡1 7�_m%� -��� f��" 8*�� ,-�3�� U� �-3��� �K$" X� -��y=i �  �9�Ad� )� ��36� $¢ ��5�" ��#��
 P45� -"�" ��m'� ,P4�A�� ��  7�
 ,Q5�j��� 7(��" f� �] 7"�@�� �9(�� /$:�� )� P45�� � l
�P4�$� � f�  �f N�'  � �,��� -5(" P45� {A� ;�"���� �� ,]���� �/�-*1 �f  M ��j�$��" �1 )� ���#� ��36� $� 7�* �#$�� ��9�Ad �h��o� b9* �,% +��� ������� �6A��� bA% ��36(" f� � � � ,j�A% O* ,�*#���� �f � ��� ,��,�� ��A� ��-�3"���� � )���� )�� � ,��A6" ]��� �"�5���� � Q* )� g$(5" a�0 7' f$' 8�m' ,�3*$t  �* #�6"��3*$t 1 �A3�� 7z5�� �S�
  �� ����0 : �"�@�� U$�� 1 P4�A��  w��d� g$*� ���� �#�63�� ��� -3* P��* ,� ¤f  ������ �� N�' $4@��% +����#$� � �?�  � $4�0$(�  ��% �¥#¦ �  $4(�$5� ��0 ,f��"-�� ����' -�_ §��9* �|��9� )�% �"-3�� $C-¨$����  � K$u��$* ��x�� ,���A�� �- ,�At���� b¨�#
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� ,���X$* �-0��� $4i#� �S" )�% � $ lA��6* �|�� -
 $4A:� � $4��  -3�% � b��'� ,a����� �����  $B(�� ¥��� 	6��� 7�$` X�� ©���� M ��S9��f$'# � ,l�i 7' �4���7��� �*$� � �� �� N�' �����#$�� ,���t , ,����� O* ,f�#-R� �,�$� $C �#,� ©�� )� �"-"-0 �A(A(* ��� ��t f��$' $C�5"$49 �� l�A�  �Oª X�  � �$z
��� ,«# �+,* 1 7z"� ��� 7�,:�� �+��d� g$��� ] " f$' �
  $S�$� ���"~1�¦ ��� $� � ��A�� �$��� a�d� )� -"�" , �� l��# U�6' � ��X� f��"-�� ����� #�$¬ �¢ M ,���z�� ������ bA% �3�
 ] � f���� U���� $­m'� ,������ � ���4� ���� ,
,�� a�� ��t � $45� w� ®-0� 1�-" )� �6�$0 �#$|¯* � �  $C/�#� P�,�� {_$o�  � -'j"� �f 1 $4=�9" �� ¯*f¦ �5� � ��0 1 �u5" 7_# $49A� �,����  � ��� ��53% � ,$4�� {,r )� $4A� 1�#$| X�9* ,��$4=� ��� � � $4A��-* ���-�" ���� O:¢ �%�#��
 �@� Q6A(�� �9�A� ���-�� � �(0 ��� ��� X� P(0 -
-'m��� {A� $�-5� �� :  − � ��
 )� f�-'m�� Q5�j�� ��" �$�0 ��x $��"?��! � �'���$
� $C�- :  − "�9�Ad� $���� )� �$536� $� b�¦ $���� $"  *"��  
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:�� P45� w�� -
 8�m' ®-0�� ®U�t ,�rO � 	
��" )�" � �5���  P45�� �f �� bA% �� ��A,5"�� ,�6�$o� ,�#$|���P�o$* �5 � f$' $� 7' m* ���3" ¤f  � ,�5� �9z�$* �$�A� g$C�A� ¥�@% -
 -A��� ��� )� �$,"�� ���¦ 7' ,w#��d� 	� �$i#$3� )�"� ��� X� 
,�� )� y9��� ]��  �9A�� $���� $	�6R� �A
 � 7�," ����" 1 � �3A� ���  P�,�� ,K$��� �  -3* )� ,�9�Ad� /$5*X �8A3� $4��� �f � P�A3%  $_� # $� Pr ,��� /$5*  7�
 �� �² K$���� ��4| ?� �3*#� �� f� � �f  Pr ,��4_� )� )A3"  �3@,����#$��� P45�� ,��5(0 1 ��-����� ,��@�* ��@� ��,3% � ��$����   − "� �
���"   ³�´ � � ®-0 � P45� �f 1 �u5"����% �@5" �C� , b5Q�6A��� U��C� , �" P4� ,�$3AC P­�-** f���3m ��� 1 Pµ 7t� -
� ���# $��$* f¦ � ��0$C�� �C �� +��� ,�-"-R� �$�o�  � >� -6¶ �(9� �#��
 M P45� 7' +,* � �l��� U�z* ��,��  $�:    − "1 �f  �
 -,� �����,% $� �$
 -
 f$'� ·9� ]���� ��� �-�*"�� � 	A�� ���m� P45� ��w��d$* ���#$(%� ��  7̧' ¹�# P45�  ,U$9��� O* ,��0$t )� lA�� �$�$*� � $�% � ��u� ����(¶ 8�m'f � �� ��,�(" +' ,P43*$�"� ,P4�� �u5�� �
-" +,* �º 
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 �"� ,P45� #-�" $� 7'j »� ,�%�t  �3" 8*#� ,P4�
% )� /$�" $� � rO:�� P4��³�* ��@���� ��C f�  , ��  P0�" )�" �1� ,�$
O�1-zo +9�% ��$' �5� �#$|  U�?� �=� M ¼�³��� � �� ��(" �� �f  7�#� #��
 M 	_��% � 8' ,7�
 )� X �t�� �5�� �5½ �-0 1 �u5�� � �$3��  )� Q� ��� �%�u� ,�4_� 1 �u5"$4�� �  7�� ,�*�,�� ����0 ��¨�  )� ��t� \$5C 8¨�  �"-" Q* 7:6" )� � �f X� )� ���# 	��" �� ,«#� �f $�-5� �3�$," �  �� ,KO��$* �-�" �� f¦m" y�0 KO��$* �-�" �� X ��(" �-0 � �f �¾�¿��� 	@,�$* �5"��� /$S���� ���8� lt���  −  7"�m% ��3� ��3A��� �y53� ; �f$3�-3* X� �C76|  y53�� -3* X� �-=�� g�
 �  3  � �f �� ,#$v ��=z* f��%  ¤-* � �f bA�� 7"���� �36(%!  4  1 7�-" )�#$0 ����*$* ¼ ��� �-0�1 ,� � ����3� ,���-�� �#$|¯* �� �  � �"� �f �% $3' ��-�0� y,�"� 
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�� N�' )� ��� ��0�#$� 1 �$,��5�� X�«#� f�  , �f  {z�5"  �-5(� ,����A* �$0À5� ��� ,�$9
��� 1 ��4ª�  hA_� ,N���� K ��
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#$9"� ��-* �1 �3i� $C-3* lA��6* /W�� ����� )=z�� {�$_ � �4'$9�� a�5t �  �O�,� ,l"?�� l=z�� ��$5% 1 �"-t )� �*�,�� ,�$Av ,�# M � �  �" � ,�8��� �-" �f ��A
 )� �-3�" � � $
 /��v �0$9% ,��o� �-�* ©,��� $C-3*  � $4_�0 � ,f�A�� ��� X� �-�$� y�0 $4,"�� a�3% $­m' ��5�� ,��S�
 )� $4�A9 �� ,)6" M �@�� $µc�� $C �-���  � ���#¦ $� ©(* ��À*� ,�-" �AS� /����� �1�* �$3"²� , � �9�$� ��À* ,7z5�� ��$5�" ,g#-�� �91 $4,A9"� ,��¨$@�� �0$9��� gc��� X� �-�* 849,A"� ,Q9z� ��� �0$(�� 8' ��  P�# $C �$3" ,�%�0 ��m(� )� �#-t �� �$i $� 7' ���3� #��" ���� ?���� À�* $C $_� 8A'� ,�
-�� {A@�% ,$µ ��$¶ ,$4�*�3t��   
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5  � �,:�����$� O6*1 �*�_ ]�Cx f�A* ,�i$9S� h* ,$4�� $4'�¶ � �@� $45� ¹�9" ,{�� P�(�(" � ,�i$�� �r��m� � )� ����0)" 1 �3A�?��� ��� ,���C $4S�9* ��%�C 8�m'���@� �At��� )� ����� �  )� $�m(" �����?  #$|� �5���1� � ��#$0 �f ,$4'�"  �5� g�,�� ��:'�  � �"��@�� Á���� �² a�3" f ]��� ]� $4�5�� )� �¡ O4���� $C#�5* ��6�� #$t 8�m' ,Q%� ��A� �3@
 ,���Cx �:' g#-�� �� N�' ���� )� ^3" ]��� �#$�1f��"-�� ���� �  ���@*� ,�B4�* 1 �_$=* f$' 8�m'$4�� � )� Q`# �5�� M �x�� f$�3����� $C$5�� ��A��� ,§$C-��� �-��" � ,��-0�� ���j� Ovº $4��$� ,� �f  g�,% � �����$'  $' ,�:'1 M ��," #�o� �5��� ,�(�9� ��C�_ h� ��{A� X� $4�A�� ,����# )� �-3� ,b�$4�� )� f$�0� �f � g�,%�:' ��  	6(��� ]��� $��t �h� �(0 ��� �," )�x �5� �S� � �$,�6� �$ �< �-(_ �$* $� ,7"��� $4��$�� ,��¨$9�� ������ ��� �' �f  g�,% � �B=* �:'� �� -"�% $� 	6(" � �� �f  )� {A@" ��� 7' M� ,��,%  ��#$0� �f � g��
�$* $� �6(" .Or �*�,�  � �%$* y�0 �:'  �(��� ,U��@��  �3% 8� ,�:'� �f  ��B3" 8* �4´� K$�� Â]  )� ����0 ��$� ��m' �(9� �#��
 M ��5���  y5½ $�$� ��B| �� $z� 1 a�
����{¶ +��� �Bi$5�� ��6:�� �� ©,(�� ,$4� ��@� $4�� �P| �� ��� �$ ��5* Q%#��� Q�4'$� Q* ¹À5�� ��3�� ��9� $45� ��#� ,
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 f�-"�" 8­m'� Ã�6,�� 8µ ¿���� �f $��-�("  M g�B�� �"-" �0�# � ,846�3� ��O0 M$��� �f $45� ,��3��� l�(�� �S�
 )� ��0�# b9" � t ,�5� �_��" a$1 �$5�� ���� -
� ,��*¦$_ ��A� �	�  $C
� X� M $C$5½ 7�t$9��� � -` ,«�o� �#�-� ,)@��� ���,z� ,l�C � �" ,����� 7'� �f $C-4| ��  �$5" � )� $�m(" �� )"��% l�'� , 1 �_�� �5��� ,#�-R� )� ���� $C��� �f  7�
 ��(%� �f  8�m'� ,��,% $��
 P4�� ,��53" $� ��$
� ,� #$|1 ��#$0 �� �f $4A�-" $4A3´� , �� N�' ���� M �u�5%Q0 -3*  �3" y�0 ,�#$� � � �% ��,*� �f  �5��� ,��,%� �_ $4�8� 71�% �� � �  6   −  ��X��p$:�� )� 7
 X ���$
 ,l�' ���$
 ,�*�* ���3� ¤f  ��X� �A,�  � Äm" p$:��� ,���C  � Äm"�  �)(% �-0�� ���� ��$
�� $5� 73�� �$��#$�1 $4�A� 
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 �#$�1 ,��"$t�*� ,�-��� �#$� ,�-��� ��� -0m* �@�%�� �� $­m' �"�'��� )� $� bA% ��,*� �9�Ad� )� $�$½ �A,�(� $45����Q5�j�� ���  -
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� ��9" � �5"-��3� $4AC�"��5�� ��(�� �¨$
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  88  

 − "1 �f �U�� �# ��m% b�m'¼ � ��b" ��  Q*� +5�* 8�� ��d� P(,% ��$' +��� ����� bA%���b � �6�u� X� �6�u' {A,��� ��� �$�0 $4�=56� $4�0 +5�=5� Ö�0 �=5� 8' ^'$ X �K #�*$(�� M $4�� � ���* PA�m �� � +' W�
 #$�� b �7� �, �%8�m' , PrÇ 7%$
 7' >� ��
 $4A�
 #$�� a�� �   �
#� )� �6A�" f$'M ��1 -�
 85�* ����_ )B(�� �� �� )� � �5"-� � $�� )��b��
# $C-3* +��� �"�-��� $45�� ,��-*�  7  � ;a����� .-¶ Ò� �� �$*$| -C$| �  -
� ,�,"�� M $�i$� $3�$" 1 �A�U$"$5�� )� ���0 $C¿� -
 �5��� ,7�� �A*$0 ��4ª �26 �� �$
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� �� �5�* �$
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                                    30− ����A":  ��À
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 ]��� )�: "��$� ��* 7C� $�1  ���< f$' �� >���H5� $H64�3�# $� +�-
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